

Сегодня советник директора совместно с штабом ВР провели мероприятие, посвященное памяти жертв Холокоста.

27 января – День освобождения Красной армией крупнейшего "лагеря смерти" Аушвиц–Биркенау (Освенцима) – День памяти жертв Холокоста.

Общая информационная справка. Концлагерь Аушвиц был основан в 1940 году в пригороде польского города Освенцим, который во время войны был присоединен к Третьему рейху. Появился концлагерь по следующей причине – в тюрьмах из-за массовых арестов не хватало мест, поэтому фашисты построили несколько бараков, в последствии ставшими лагерем смерти. Первые пленные были отправлены туда 14 июня 1940 года. Изначально лагерь был создан для польских политзаключенных, потом туда стали отправлять евреев, советских военнопленных и цыган. [Видео](#)